

Возбуждено уголовное дело по факту гибели при пожаре малолетнего ребенка в областном центре



Следственным отделом по Первомайскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело о гибели на пожаре малолетнего ребенка в областном центре, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, утром 14 июня 2023 года в садовом обществе Первомайского района произошло возгорание дачного дома. После тушения пожара обнаружено тело мальчика возрастом 12-лет. Кроме того, в результате пожара в медицинское учреждение с ожогами был госпитализирован 4-летний мальчик.

Следователи совместно с сотрудниками МЧС и следователями-криминалистами провели

осмотр места происшествия, изъяли предметы и образцы веществ, по которым назначена пожарно-техническая экспертиза, и судебно-медицинская экспертиза с целью установления причины смерти.

Проводятся другие следственные действия для установления всех обстоятельств трагедии. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области напоминает гражданам о необходимости строгого выполнения правил пожарной безопасности. Каждый должен быть уверен в пожарной безопасности своего дома, в исправности электропроводки, электро-и отопительных приборов.

Следственное управление обращает внимание на необходимость более ответственного подхода родителей и иных лиц к обеспечению безопасного нахождения детей в жилых помещениях. Не оставляйте их без присмотра взрослых лиц. Проводите с детьми профилактические беседы, рассказывайте о правилах противопожарной безопасности, выучите с ними телефоны экстренных служб и правила поведения во время пожара, сформируйте у детей чувство опасности огня.

Помните, что пожар не возникает сам по себе и его можно предотвратить! Убедительно просим Вас позаботиться о безопасности ваших детей!

Изображения



14 Июня 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1800860>